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Original instructions
Originalbetriebsanleitung
Notice originale
Istruzioni originali
Manual original
Oorspronkelijke gebruiksaan-
wijzing

Original brugsanvisning
Original bruksanvisning
Bruksanvisning i original
Alkuperaiset ohjeet

MpwTtéTUTTO 0ONYIWV XPACONG
Orijinal igletme talimati
Pavodnim navodem k
pouzivani

P&vodny navod na pouzitie
Instrukcja oryginalna
Eredeti hasznalati utasitas
Izvirna navodila

Originalne pogonske upute
Instrukcijam originalvaloda
Originali instrukcija

Algupéarane kasutusjuhend
OpvirnHanbHoe pyKkoBOACTBO
no aKcnnyarauum
OpurmHanHo pbKOBOACTBO 3a
ekcnnoartauus

Instructiuni de folosire origi-
nale

OpuvirnHaneH npupaYHuk 3a
pabota

OpwriHan iHCTpyKUiT 3
ekcnnyaTtauii
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ENGLISH
DEUTSCH
FRANGAIS
ITALIANO
ESPANOL

PORTUGUES
NEDERLANDS

DANSK
NORSK
SVENSKA
suoml
EAAHNIKA
TURKGE
CESKY
SLOVENSKY
POLSKI
MAGYAR
SLOVENSKO
HRVATSKI
LATVISKI
LIETUVISKAI
EESTI
PYCCKWI
BBLIITAPCKU
ROMANIA

MAKEOOHCKH
YKPAITHCbKA
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Text section with Technical Data, important Safety and Working Hints
and description of Symbols

Textteil mit Technischen Daten, wichtigen Sicherheits- und Arbeitshinweisen
und Erklarung der Symbole.

Partie textuelle avec les données techniques, les consignes importantes de sécurité
et de travail ainsi que I'explication des pictogrammes.

Sezione testo con dati tecnici, importanti informazioni sulla sicurezza e sull‘utilizzo,
spiegazione dei simboli.

Seccion de texto con datos técnicos, indicaciones importantes de seguridad y
trabajo y explicacion de los simbolos.

Parte com texto explicativo contendo Especificagdes técnicas, Avisos de seguranga
e de operagao e a Descrigdo dos simbolos.

Tekstgedeelte met technische gegevens, belangrijke veiligheids- en
arbeidsinstructies en verklaring van de symbolen.

Tekstdel med tekniske data, vigtige sikkerheds- og arbejdsanvisninger
og symbolforklaring.

Tekstdel med tekniske data, viktige sikkerhets- og arbeidsinstruksjoner
og forklaring av symbolene.

(=

Textdel med tekniska informationer, viktiga sékerhets- och anvandningsinstruktioner 76
samt symbolforklaringar.

Tekstisivut: tekniset tiedot, tarkeat turvallisuus- ja tydskentelyohjeet
seka merkkien selitykset.

TUAMO KEIPEVOU PE TEXVIKA XAPOKTNPIOTIKA, ONUAVTIKEG UTTOBEIEEIG aoPaAEiag
KOl EPYOOiag Kal €€Aynan Twv GUPBOAwY.
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Teknik bilgileri, 6nemli glivenlik ve ¢calisma agiklamalarini ve de sembollerin
aciklamalarini igeren metin bolimu.

Textova ¢ast s technickymi daty, duleZitymi bezpe¢nostnimi a pracovnimi pokyny
a s vysvétlivkami symbold

Textova Cast’ s technickymi datami, dolezitymi bezpecnostnymi a pracovnymi
pokynmi a s vysvetlivkami symbolov

Cze$¢ opisowa z danymi technicznymi, waznymi wskazéwkami dotyczgcymi
bezpieczenstwa i pracy oraz objasnieniami symboli.

Szdveges rész miszaki adatokkal, fontos biztonsagi- és munkavégzési
Utmutatasokkal, valamint a szimbdélumok magyarazata.

Del besedila s tehni¢nimi podatki, pomembnimi varnostnimi opozorili in delovnimi
navadili in pojasnili simbolov.

Dio Stiva sa tehni¢kim podacima, vaznim sigurnosnim i radnim uputama
i objasnjenjem simbola.

Teksta dala ar tehniskajiem parametriem, svarigiem drosibas un darbibas
noradijumiem, simbolu atsSifréjumiem.

Teksto dalis su techniniais duomenimis, svarbiomis saugumo ir darbo instrukcijomis
bei simboliy paaiskinimais.

Tekstiosa tehniliste naitajate, oluliste ohutus- ja t66juhenditega
ning stimbolite kirjeldustega.

TeKCTOBbIN pasaern, BKIOYAOLMUIA TEXHUHECKVE AaHHbIE, BaXHbIE pEKOMeHOaLmMm
no 6e3onacHoOCTV 1 3KCnyaTaumn, a Takke onucaHue UCNonb3yeMblX CMBOIOB.

YacT ¢ TeKCT C TEXHUYECKM AaHHU, BaXHU YKasaHusa 3a 6e3onacHocT u pabota
N pas3dCHeHne Ha cumBonuTe.

Portiune de text cu date tehnice, indicatii importante privind siguranta si modul de
lucru si descrierea simbolurilor.

TekcTyaneH gen co TexHNYKN KapakTepucTuKku, BaxkHn 6e36eaHOCHU 1 paboTHU
ynaTcTsa u objacHyBarbe Ha cumbonuTe.

TeKkcToBa YaCTMHA 3 TEXHIYHUMU AAHVMMW, BaXITUBAMW BKa3iBKaMM1 3 TEXHIKU
6e3nekun Ta ekcnnyarauii i NOSCHEHHSAM CUMBOTIB.
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Unpack accessories
Zubehdr auspacken
Déballage des accessoires
Disimballaggio degli accessori
Desempaquetar los accesorios
Desembalar acessorios
Pak de onderdelen uit
Pak tilbehgret ud
Pakk opp tilbeharet
Packa upp tillbehér
Lisévarusteiden purkaminen pakkauksesta
Amoouokeuaoia eaptnudTwy
Aksesuarlarin agilmasi
Rozbaleni pfisluSenstvi
Vyberanie prislusenstva
Rozpakowanie akcesoriow
Felszerelés kicsomagolasa
Razpakirajte dodatke
Raspakiravanje opreme
Piederumu izpakoSana
priedy iSpakavimas
Tarvikute lahtipakkimine
PacnakoBka npuHaanexHocTei
PasonakoBaHe Ha npuHaanexHocT1Te
Dezambalarea accesoriilor
OtnakyBatbe Ha foaaTouuTte
PoanakoByBaHHs npunagas

Glialdll 7153

Filter bag installation

Filterbeutel einsetzen

Installation du sac-filtre

Installazione sacchetto filtro

Instalacion de la bolsa del filtro

Instalagdo do saco do filtro

Installatie filterzak

Montering af filterpose

Montering av filterpose

Montering av filterpase

Suodatinpussin asentaminen

TommoBETnon QIATpGOaKOU

Filtre torbasinin takilmasi

Instalace filtracniho sacku

VloZenie filtraéného vrecka

Zakfadanie worka filtrujgcego

Szlir6zsék beszerelése

Namestitev filtrirne vrecke

Postavljanje vrecice s filtrom

Filtra maisina uzstadiSana

filtro mai$o jdéjimas

Filtrikoti paigaldus

YcTaHoBKa MELIOYHOTo GunbTpa

MocTaBsiHe Ha cunTbpHaTa TopouyKa

Instalarea sacului filtrului

MocrasyBatse Ha huntep Topbata

BcTaHoBneHHs dinsTpa-milka
oAl peS S




Disposal bag installation
Entsorgungsbeutel einsetzen
Installation du sac jetable
Installazione sacchetto smaltimento
Instalacion de la bolsa de residuos
Instalagéo do saco de residuos
Installatie afvalzak

Montering af engangspose
Montering av avfallspose

Montering av avfallspase
Kertakayttdpussin asentaminen
TomroBETNON COKOUAGG OTTOPPIMHATWY
Bosaltma torbasinin takiimasi
Instalace odpadniho sacku
Zakladanie prachového vrecka
Zaktadanie worka na $mieci
Szemétzsak beszerelése
Namestitev vrec¢ke za odpadke
Postavljanje jednokratne vrecice
Atkritumu maisina uzstadisana
atlieky maiso jdéjimas

Uhekordselt kasutatava koti paigaldus
YcTaHoBKa MeLLKka Ans yTunmsamum
MocTaBsHe Ha Topbuykarta 3a npax
Instalarea sacului de unica folosinta

lMoctaByBatbe Ha TopbaTa 3a eHOKpaTHa
ynotpeba

BcTaHoBneHHs Millka Ans yTunisaii
il e palddl S S 8

Hose insert & operations

Schlauch anschlieen und Betrieb
Insertion et opérations du flexible
Inserimento tubo flessibile e operazioni
Insercion de la manguera y funcionamiento
Inserg&o e operacdes da mangueira
Slangaansluiting & bediening
Montering af slange og betjening
Innsetting av slangen og drift

Ansluta slangen och anvéndning
Letkun kiinnittdminen ja kayttaminen

TomroBéon eUkapTTou owArva &
Aeiroupyia

Hortumun takilmasi ve galistiriimasi

Zasunuti hadice a obsluha

Pripojenie hadice a prevadzka

Podtaczenie weza i obstuga

Toml6 felhelyezés és lizemeltetés

Vstavljanje cevi in upravijanje

Dodaci za crijevo i uporaba

Sliitenes ievieto$ana un darbibas

Zarnos prijungimas ir eksploatavimas

Vooliku lisamine ja kasutamine

[MoaknioyeHune LWnaHra 1 akcnnyaraums

lMocTaBsHe Ha Mapkyya 1 No4nUcTBaHe

Introducere si operatiuni pentru furtun

lMoBpayBakbe Ha LpeBoTo 1 paboTetbe

MpveaHanHs WwnaHra Ta ekcnnyarawis
il 5 sk A oo 3
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Accessories placement
Zubehér einsetzen

Mise en place des accessoires
Posizionamento accessori
Colocacion de los accesorios
Colocagéo de acessorios
Plaatsing accessoires
Montering af tilbeher
Plassering av tilbehgret
Placering av tillbehor
Lisavarusteiden paikat
TomroBETON EopTNUATWY
Aksesuarlarin yerlestirilimesi
Umisténi pfisluSenstvi

Umiestnenie prislusenstva
Umieszczenie akcesoriéow
Tartozékok elhelyezése
Namestitev dodatkov
Postavljanje opreme
Piederumu izvietojums
priedy laikymas

Tarvikute paigaldamine
3ameHa npuHaanexHocTen
MsicTo Ha npuHaanexHocTuTe
Amplasarea accesoriilor
MocTaByBake Ha fJoaaToum
BcraHoBneHHs npunaaas
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Trolley handle installation
Zuggriff einsetzen
Installation de la poignée du chariot
Installazione maniglia carrello
Instalacion del mango del trolley
Instalagéo da pega do carrinho
Installatie trolleyhendel
Montering af vognhandtag
Montering av trallehandtak
Montering av vagnhandtag
Vetoaisan asentaminen
TomroBéaon Aaprig kuhiong
Araba kolunun takiimasi
Instalace drzadla pro pojezd
Instalacia rukovate vozika
Montaz uchwytu wézka
Huizéfogantyl beszerelése
Namestitev rocke za prevoz
Postavljanje rucke kolica
Ratinu roktura uzstadisana
vezimélio rankenos montavimas
Tostekaepideme paigaldus
YcTaHoBKa PyKOSITKW TENexKu
lMocTaBsiHe Ha pbkoxBaTkaTa 3a Koruyka
Instalarea manerului céruciorului
MocTaByBak-e Ha padykaTa 3a Konnyka
BcTaHOBREHHs pyyku Biska

paidl s 5

only applicable for AS-42 MAC
nur bei AS-42 MAC
uniquement sur AS-42 MAC
solo per AS-42 MAC
solo para AS-42 MAC
s6 nos AS-42 MAC
alleen bij de AS-42 MAC
Kun pa AS-42 MAC
kun ved AS-42 MAC
endast AS-42 MAC
vain mallissa AS-42 MAC
uévo og AS-42 MAC
Sadece su tiplerde AS-42 MAC
pouze u AS-42 MAC
len pri AS-42 MAC
tylko w przypadku AS-42 MAC
kizarélag AS-42 MAC
samo pri AS-42 MAC
samo kod AS-42 MAC
tikai attiectba uz AS-42 MAC
tikAS-42 MAC
ainult puhul AS-42 MAC
Tonbko y mogenei AS-42 MAC
camo npu AS-42 MAC
aplicabil numai pt.
npumeHnneo camo 3a AS-42 MAC
Tinbkv npu AS-42 MAC

AS-42 MACk g &8l i
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Flow rate and filter warning
Durchflussmenge und Filterwarnung
Avertissement du débit et du filtre
Avvertenze su portata e filtro

Caudal y advertencia del filtro

Aviso de racio de fluxo e filtro
Stroomsnelheid en filteralarm

Advarsel for flowrate og filter
Stremningshastighet og filtervarsel
Flédes- och filtervarning

Virtaama ja suodatinvaroitus

PuBpog porig kai TrpogidoTroinan GiATpou
Akis hizi ve filtre uyaris

Varovani pritoku vzduchu a filtrace
Upozornenie na prietokovu rychlost a filter

Ostrzezenie dotyczace przeptywu i
filtrowania

Légaramlas és szlir6 figyelmeztetés
Opozorilo pretoka in filtra

Upozorenje za protok i filtar
Caurpladuma atrums un filtra bridinajums
srauto sparta ir filtro jspéjimas
Vooluhulga ja filtri hoiatus

Pacxon Bo3ayxa v npegynpexaexme o
3arpsisHeHnm curnstpa

MpenynpexaeHue 3a aebuta Ha notoka u
dunTbpa

Avertisment privind debitul si filtrul

BpanHa Ha npoTok 1 Npeaynpenysatse 3a
duntepor

BuTpara noBiTpst Ta nonepempxeHHs npo
3abpyaHeHHs dinsTpa

iyl iy Gl Jne
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Auto-Clear filter cleaning system
Auto-Clear Filterreinigungssystem
Systéme de nettoyage de filtre Auto-Clear
Sistema di pulizia filtro Auto-Clear
Sistema Auto-Clear de limpieza del filtro
Sistema de limpeza de filtro Auto-Clear
Auto-Clear filterreinigingssysteem
Auto-Clear filterrenggringssystem
Auto-Clear filterrengjeringssystem
Auto-Clear filterrengoringssystem

Auto-Clear-suodattimen
puhdistusjarjestelma

YUoTnpa kaBapiopou giAtpou Auto-Clear
Auto-Clear filtre temizleme sistemi
Systém ¢isténi filtru Auto-Clear
Systém Auto-Clear na Cistenie filtra
System czyszczenia filtra Auto-Clear
Auto-Clear sz(irétisztité rendszer
Sistem ¢is¢enja filtra Auto-Clear
Sustav ¢isc¢enja filtra Auto-Clear
Auto-Clear filtru tiriSanas sistéma
L,Auto-Clear* filtro valymo sistema
Auto-Clear filtri puhastussiisteem
Cuctema ouncTku dunstpa Auto-Clear

CvcTtema 3a nouncTeaHe Ha unTbpa
Auto-Clear

Sistem de curétare a filtrului, de tip
Auto-Clear

Cuctem Auto-Clear 3a uncTerse Ha
cdunTepor

Cuctema ounwieHHs dinstpa Auto-Clear

Auto-Clear g all i s

Auto-Clear
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Cable and hose storage

Kabel- und Schlauchaufbewahrung
Rangement des cables et des flexibles
Immagazzinaggio cavo e tubo flessibile
Almacenamiento del cable y la manguera
Guardar o cabo e a mangueira

Kabel- en slangopslag

Opbevaring af ledning og slange
Oppbevaring av kabel og slange
Kabel- och slangférvaring

Johdon ja letkun séilyttdminen

®UAagn kaAwdiou Kal EUKAPTITOU TWARVA
Kablo ve hortum saklama

UloZeni kabelu a hadice

UloZenie kabla a hadice
Przechowywanie przewodu i weza
Kabel és téml6 tarolas

Predel za shranjevanje cevi in kabla
Spremanje kabela i crijeva

Kabela un Slutenes uzglabasana

laido ir Zarnos laikymas

Juhtme ja vooliku hoidik

XpaHeHue LUHypa ¥ LwnaHra
CbxpaHeHue Ha kabena 1 mapkyya
Depozitarea cablului si a furtunului
Cknagupatse Ha kabenor u LpeBoTo
36epiraHHs kabenio Ta WwnaHra

sk Al ISl gy 5
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Power tool adaption
Anschluss fiir Zusatzgerate
Adaptation de I'outil électrique
Adattamento utensile elettrico

Adaptacion de la herramienta de
alimentacion

Adaptacéo de ferramenta elétrica
Aanpassing power tool

Montering af elveerktgjer

Tilpasning av elektrisk verktoy
Forberedelse for el-verktyg
Kéayttdminen sahkotydkalun yhteydessa
Mpoaoapuoyn nAekTpikoU epyaAeiou
Elektrikli alet adaptasyonu
Pfizptsobeni elektrického naradi
Prisposobenie pridavnych nastavcov
Dopasowanie narzedzi elektrycznych
Szerszamgép illesztés

Prilagoditev elektricnega orodja
Prilagodba elektricnog alata
Elektroinstrumenta pielago$ana
variklinio jrankio adaptavimas
Mootortédriista kohandamine
ApanTaumsi NPpUBOAHBIX YCTPOCTB

HacTpoiiBaHe Ha enekTpuyeckus
VHCTPYMEHT

Adaptarea sculelor electrice

Bpcka 3a fjononHuTenHu anapatu

[inknto4YeHHs Ans A0AATKOBUX NPUCTPOIB
1Ll jea Y Jpa 58
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Filter bag replacement
Filterbeutel auswechseln
Remplacement du sac-filtre
Sostituzione sacchetto filtro
Sustitucién de la bolsa del filtro
Substituicdo do saco do filtro
Vervanging filterzak
Udskiftning af filterpose
Utskifting av filterpose
Byte av filterpase
Suodatinpussin vaihtaminen
AvTikatdoTaon QIATPOCaKOU
Filtre torbasinin degistirimesi
Vymeéna filtraéniho sacku
Vymena filtraéného vrecka
Wymiana worka filtrujgcego
Sz(irézsak cseréje
Zamenjava filtrirne vrecke
Zamjena vrecice s filtrom
Filtra maisina nomaina
filtro maiso keitimas
Filtrikoti valja vahetamine
3ameHa MeLLoYHOro hunsTpa
CwmsiHa Ha punTbpHaTa Topbuyka
Tnlocuirea sacului filtrului
MpomeHa Ha cunTep Topbata
3amiHa cinsTpa-milka
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Disposal bag replacement
Entsorgungsbeutel auswechseln
Remplacement du sac jetable
Sostituzione sacchetto smaltimento
Sustitucién de la bolsa de residuos
Substituicdo do saco de residuo
Vervanging afvalzak

Udskiftning af engangspose
Utskifting av avfallspose

Byte av avfallspase
Kertakayttdpussin vaihtaminen
AVTIKATAOTAON OOKOUAGG OTTOPPIMMATWY
Bosaltma torbasinin degistirimesi
Vymeéna odpadniho sacku

Vymena prachového vrecka
Wymiana worka na $mieci
Szemétzsak cseréje

Zamenjava vrecke za odpadke
Zamjena jednokratne vrecice
Atkritumu maisina nomaina

atlieky maiso keitimas

Uhekordselt kasutatava koti vélja
vahetamine

3awmeHa MeLLka Ans yTunusaumum
CwmsiHa Ha TopBuykata 3a npax
Tnlocuirea sacului de unica folosinta

lMpomeHa Ha Top6aTa 3a eAHokpaTHa
ynotpeba

3amiHa miluka ans ytunisauii
) G palall S dias

Filter replacement
Filteraustausch
Remplacement du filtre
Sostituzione del filtro
Sustitucion del filtro
Substituicao do filtro
Filtervervanging
Udskiftning af filter
Utskifting av filter

Byte av filter
Suodattimen vaihtaminen
AvTikatdoTaon QIATpouU
Filtrenin degistirimesi
Vymeéna filtru

Vymena filtra

Wymiana filtra

Sz(ir6 cseréje
Zamenjava filtra
Postavljanje filtra

Filtra nomaina

filtro keitimas

Filtri valja vahetamine
3ameHa cunbTpa
CwmsiHa Ha punTbpa
Tnlocuirea filtrului
MpomeHa Ha cunTtepor
3amiHa dinbTpa

=

) \\\‘ \\\\\
T
\

7z
B




Motor cooling air diffuser cleaning
Luftdiffusor der Motorkiihlung reinigen

Nettoyage du diffiuseur a air de
refroidissement du moteur

Pulizia diffusore aria raffreddamento motore

Limpieza del difusor del aire de refrigeracion
del motor

Limpeza do difusor de ar de refrigeragao do
motor

Reiniging luchtrooster motorkoeling
Rengering af luftdiffuser til motorafkeling
Rengjering av motorkjglt ventil
Rengdring av motorkylarens luftdiffusorer

Moottorin jaahdytys - iimastimen
puhdistaminen

KaBapiopog diaxutripa aépa wigng potép

Motor sogutma hava dagiticisinin
temizlenmesi

Cisténi difuzéru chladiciho vzduchu motoru

Cistenie rozptylovaga chladiaceho vzduchu
elektromotora

Czyszczenie chtodzacego motor dyfuzora
powietrza

Motorh(ité és légtereld tisztitas

Cisgenje zratnega difuzorja za hlajenje
motorja

Ciécenje difuzora zraka za hladenje motora
Motora dzeséSanas gaisa atputeklotéja
tirSana

variklio ausinamojo oro sklaidytuvo valymas
Mootori jahutuséhu hajuti puhastamine

QOuncTka anddy3opa Ans oxnaxaatoLLero
BO37yXa ABUraTens

MouncTBaHe Ha gudysepa 3a Bb3AYLIHO
oxraxpaaHe Ha MoTopa

Curatarea dispozitivelor de imprastiere a
aerului pentru racirea motorului

YucTerse Ha BO3AYyLIHMOT Andy3op 3a
nagetbe Ha MOTopoT

OuuLLeHHs NoBITpsiHOro Andysopa Ta
CUCTEMM OXONOMKEHHS ABUTYHA

PRI R eRe:




Gaskets and floater cleaning
Dichtungen und Schwimmer reinigen
Nettoyage des joints et des flotteurs
Pulizia guarnizioni e galleggiante
Limpieza de las juntas y el flotador
Limpeza de juntas e flutuador
Reiniging pakkingen en viotter
Rengering af pakning og flyder
Rengjering av pakninger og flotter
Rengdring av packningar och flottor
Tiivisteiden ja kohon puhdistaminen
KaBapiopog eAaviZwv Kai eAoTép
Contalar ve samandiranin temizlenmesi
Cisténi tésnéni a plovaku
Cistenie plochych tesneni a plavaka
Czyszczenie uszczelek i ptywaka
Tomités és Usz0 tisztitasa
Cisgenje tesnila in plovca
Ciséenje brtvi i plovka
Blivju un pludina tiriSana
tarpikliy ir pladés valymas
Tihendite ja ujuki puhastamine
OumcTka ynnoTHeHWiA 1 nonnaeka
MouncTeaHe Ha NpobkuTe 1 nonnaebka —
Curatarea garniturilor si a flotoarelor
YucTerbe Ha 3anTUBKUTE W NNOBaKOT
OunLLEHHS YLLiNbHIOBaYIB Ta NonsiaBLs

i gl 5 shaa 233 5 o pusll @ 50 aplats
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TEXHWUYECKU IAHHK MPAXOYNIABUTENHA CUCTEMA

Mpon3BoaCTBEH HOMEP

AS-30 MAC 4587 9502... ......... 4588 05 02... ........... 4699 82 02
AS-42 MAC 4588 15 02...
..000001-999999.. ..000001-999999.. ..000001-999999..

Hanpexetve 230.V. 10 V 220-240 V
Mpexosa yecTota ..50.Hz .50 Hz ..50-60 Hz
Mpexos npepnaauten. L 16.A. w25 A 10A
TTPEANAZHO CTBKIIO w.vvvvvvvvssssseesreessssssssssssessssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssss | ssesesesnssssssnns ISR | e |
Bua Ha 3awurata IPX4..... IP X4 IP X4
O6LLa MOLLHOCT Ha noTpebneHne

AS-30 MAC 2400.W 1000 W 2300 W

AS-42 MAC 2400.W
MotyHocTlEC 1200.W 1000 W .. 1200 W
BbaaylweH notok

S-30 MAC 270.m%h 252 m¥h ...270 m*h

AS-42 MAC 270.m%h
MogHansraHe 250.hPa 230 hPa.....c.cocvvenee 250 hPa
HWBo Ha 3ByKOBa MOLLHOCT ..67.dB(A) .67 dB(A) oo 67 dB(A)
Hecuryproct K= ... 2.dB(A) e 2 dB(A) e 2 dB(A)
CTOIHOCT Ha emucuy Ha BubpaumumTe <25m/s? ... <25 M/Siiiinnns < 2,5 m/s?
Obem Ha pesepsoapa 3a MbpCoTHst

AS-30 MAC . 30.l... 230 L 301

AS-42 MAC L4210
KoHTaKT Ha ypesia Makc. 2400.W 1750 W 1100 W
[luameTbp Ha CMyKaTenHus Mapkyy 2 36.mm 236 mm @ 36 mm
Terno cbrnacHo npouenypata EPTA 01/2014

AS-30 MAC 14,5 kg 14,5 KG oo 14,5 kg

AS-42 MAC

3axpaHBalLys kaben

16,0.kg
HO5RR-F3G1,5 ..... HO7BQ-F3G2,5 ..... HO5RR-F3G1,5

PABOTHU ENIEMEHTU

HactpoiteaHe Ha AvameTbpa Ha Mapkyya
EnexTpuecky KoHTaKT
Knioyanka

BxogeH dutnHr

KonTeitHep

Ponka

Kyka 3a Mapkyya

[pbxka

Mo3uLm Ha npUHaBNexHocTUTe
0. YnpaeneHue Ha ckopocTTa

1. TpeskniouBaren

[ﬁ] NPEAYNPEXAEHME! MNpoyeTeTe BCMYKM yKasaHs U HAMLTCTBUSA
3a GesonacHocT.

Tponycku Mpy CnasBaHeTo Ha yka3aHWATa 1 HaMbTCTBUATA 3a Ge3onacHOCT Morat
7a [oBexaT A0 TOKOB y/iap, NoXap W TEXKN HapaHsBaHus.

CbxpaHsiBaiiTe yka3aHUATa W HAaMbLTCTBMATA 3a Ge3onacHoCT 3a cnpaBka
npy Hyxaa.

A\_CTELWVANHYM YKA3AHWS| 3A BE30NACHOCT

Ykasanus 3a ynotpeba

YpenbT Tpsibea;

+ [la Ce U3omaBa camo OT ML, KOUTO €a MHCTPYKTUPaHI OTHOCHO NPaBWIHOTO
My M3MONI3BaHe U Ha KOWTO KOHKPETHO € Bb3NOXEHO Aa paboTsiT ¢ Hero

* [la Ce U3nonasa camo nof Han3op

+ Toav ypes He e NpeHa3HadeH 3a mon3BaKe ot fuLa (BKMIOYMTENHO AeLia) C
OrpaHnyeHm (3N4eCKy, CETUBHIA UMM YMCTBEHIM CIOCOBHOCTH, Ui niLia 6e3
HEOBXOAMMMS! OMUAT UM NO3HAHWS,

« Ocurypere Haj3op Ha Aeliara, 3a Aa ce yBepuTe, Ye Aewata He urpasit ¢
ypesa.

+ He nanonasaifte onacky TexHukv 3a pabora.

Hukora He nanonasaiite ypena 6e3 huntbp.

+ M3knioyeTe ypena v npexbCHeTe Bpb3kaTa My C eNexTpo3axpaHBaHeTo B
CIefHUTE CUTyaLun:
- Mpeay No4McTBaHe u obenyxeaxe
- MPeAV CMsHA Ha KOMMOHEHTY
- Mpe;v NPOMSsHa B eKCnnoaTaLwaTa Ha ypeaa

- aKo ce NOsBI NSIHA I Tey
OcBeH paBOTHNTE MHCTPYKLIMY M CHOTBETHUTE pasnopesdu 3a npefnassaxe ot
HELLACTHI Cryaw, BanWAHM 3a CbOTBETHATA CTPakHa, CnasBaiiTe npusHaTuTe
pasnopentu 3a Ge3onacHocT v npasinHa yrotpeta.

Mpenu pa6ota onepatopute TpsGBa Aa GbaaT MHHOPMUPaHU 1 0BY4eHM BbB
BPb3Ka C:

+ ynotpe6ara Ha MaLLuHaTa;
* PUCKOBE, CBbP3aHH C MaTepUanyTe, KOUTO Ce Choupar;
+ Be30nacHo u3xBbPNsiHE Ha CbGpaHys MaTepvan.

MNpenHa3naveHne u ynotpeda

Toan MoBuneH ypea 3a cbbupaHe Ha npax € npefiHaaHaqeH, paspaboteH 1
VIHTEH3VIBHO TECTBaH 3a eovkacHa v Ge3onacHa excnnoarauvisi npu NpasusHa
NOAAPbXKA ¥ YNIOTpeGa B CbOTBETCTBHUE CbC CNEAHUTE MHCTPYKLMA.

MatwuvHara e npeaHasHaveHa 3a ynotpea B TbProBcky 0BeKTH, HanpuMep
XOTENM, yuunuLa, GonHmum, abpuki, MaraauHu, oduen 1 obexTy 3a oTaaBaHe
110, HaeM.

TA € NOAXOAALLA CbLLO 11 33 NPOMULLIIEHa YroTpeba, HanpuMep B 3aBOaH,
CTPOUTENHY 0BEKTI 1 PEMOHTHY LIEXOBE.

Hewacthu Cry4au, NPUYUHEHN OT HenpaBuUHa ynorpeﬁa Ha MaluuHara, morat Ja
ce u3berHat camo OT Teaw, KOUTO o Non3gar.

MPOYETETE U CMA3BAUTE MHCTPYKLIMUTE 3A BE3OMACHOCT.

Besika Apyra ynotpe6a ce cuuTa 3a Henpasunka. Mpou3BoaUTENST He Hock
OTTOBOPHOCT 38 BPpeAM, MPU4MHERY OT nopobHa yrioTpeBa. PUCKBT B Takvsa
Cry4ay ce Noema eauHCTBEHO OT KnieHTa. MpaBunHata ynotpeba Brioysa
MpaBWmHa excrnoaTauys, 06cryXBaHe v PEMOHT ChITIACHO M3UCKBaHWATA Ha
NPOU3BOAMTENS.

Bb3nywuHusT notok B cucTemute 3a 6e3onacHo nouucTBaHe Tpsibea Aa ce cneau
CTPUKTHO, 3a Aia Ce NoAAbpxKa MUHUManeH aebut Ha notoka ot Vmin = 20 m/s B
CMyKaTemnHusi Mapky.

Hapnucb 3a GesonacHocT Ha MaluvHaTa npegynpexaasa 3a;

Toav ypen Cbbpxa OnaceH 3a 3apaseTo npax. VanpassaHeTo 1 noapbikkara
My, BKIIKOMUTENHO OTCTPAHSIBAHETO Ha CPEACTBOTO 3a ChBpaHe Ha npax, Tpsibsa
[ia GbjjaT U3BbPLLIBAHN CAMO OT YHHOMOLLEH NEPCOHar, HOCLL MOAXOAALLM
TMYHY NpeanasHy cpeacTea. VianonasaitTe ypeaa camo cried Karo UsnocTHaTa
cucTema 3a PUITPUpaHe e MOHTUaHa v 3npobeaHa.

Mpu ypeauTe 3a cbBUpaHe Ha npax TpsiEBa fa ce ocurypu afeksaTHa
BEHTUNALVS Ha Bb3ayXa OT KNac H, KOraTo vanu3aLLysT Bb3ayX Ce BpblLa B
crasTa. lpernenaiite HaLMOHaNHUTE PernameHTy npeay ynotpeba.

3a mMawwmHiTe 3a cbbrpate Ha npax ot knac M (Tun npeaxasHadetme -2M) Baxm
CTIeHOTO:
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YpeqbT e noaxoasLy 3a CbOupaHe Ha MpbCOTHS, He3ananuM npax, Hesananumm
TEYHOCTH, [IbPBEHI CTBPIOTUHY 1 onaceH npax cbe ctoiHocTn OEL'), > 0,1 mg/
me.

Mpax ot knac M (IEC 60335-2-69). KbM To3v knac cnagat crieaHTe Buaose
npax: npax cue ctoitHoct OEL') > 0,1 mg/m?, kakTo 1t IbPBEHN CTHPIOTUHM.

MatumHaTa e TecTBaHa LRNOCTHO OT NPpaxocMykaykin 3a To3n Krac npax.
Makcumankara cteneH Ha nponycknueocT e 0,1% v npu u3xsbpnsiHe Tpsibea Aa
Ce OT/ENst MHOTO MarKo rpax.

Mpy ypeavTe 3a cbGupaHe Ha npax TpsibiBa 4a ce Ocurypu aexeaTHa
BEHTUNALWA Ha Bb3AyXa OT knac M, Korato 3nu3alLAT Bb3oyX Ce BpbLUa B
crasiTa. lpernepaiiTe HaLMOHANHUTE PernaMeHTy Mpeav yroTpeda.

EneKTpuyecko cBbp3BaHe

+ MMpenopbysa ce ypeawT Aa Gbjje CBbP3aH Npes M3KNIoYBaTeN Ha OCTaTbYeH
TOK.

+ TMoppexete A0GpPe ENEKTPUYECKUTE YACTH (KOHTAKTH, LUENCENM W KyNYHTA) 1
TIONIOKETe YAbMKATENHS kaBen Taka, Ye fia ce 3anasn KnachT Ha aluuTa.

+ KoHeTopuTe U KynnyHrUTe Ha 3axpaHBaLLuTe W YAbMKUTENHUTE KaBen
TpsibBa fia ce HeMpoMoKaemy.

YabnxkuteneH kaben

Kato yobmxuteneH kaben Moxe Ja ce M3non3ea camo BepcuATa, nocoyeHa ot
NPOM3BOAMTENS WM TaKbB C NO-BUCOKO Ka4eCTBO.

Korato uanonasate yabmkuTeneH kaber, pOBEpETe MUHUMAITHOTO CEYeHue Ha
kabena:

[bnkuHa Ha kabena CeuyeHune

<16 A <25A
<20m 1,56 mm? 2.5 mm?
20-50m 2,5 mm? 4,0 mm?

BaxHu npegynpexaexna
FNNPEQYNPEXOEHWUE

3a [ia HamanuTe pucka oT noxap,
eNeKTPUYECK Y1ap Unn HapaHsiBaHe, npeau
ynotpeba npoyeTeTe u cneasaiTe
MHCTPYKLMMTE 1 3HaumTe 3a BesonacHocT. Tasu
MaLLMHa € NpoekTUpaHa aa paboTi BesonacHo,
KOraTo Ce W3Monaea no npenHasHaveHme. Ako
Ce NOBPEAST ENEKTPUYECKM UM MEXAHNYHM
4acTi, MalLKHaTa U/vnn noBpeaeHnTe
aKkcecoapy TpsibBa f1a Ce MOAMEHSIT B
OTOPU3NPaH CEPBI3EH LIEHTBP UnK OT
npouasoguTens npeau ynotpeba, 3a aa ce
n3berHar oLLe noBpeam Unu nn4ecko
HapaHsBaHe Ha T3, KOWTO M3nonaea
MalLKHaTa.

He ocTaBsliTe MalLMHaTa BKITOYEHA.
3kntoyeTe 9 OT KOHTaKTa, KoraTo He 9
Wanonagare u nNpeay NoALpLKKa.

He u3nonaBaiite ¢ noBpeaeH kaben unm
Lwencen. [Mpu u3kmno4BaHe XgaLlanTe Lencena,
a He kabena. He nunaitte wencena unu
MalLLMHaTa C MOKpW pbLe. V3KmioueTe BCYKN
KOHTPOITHM MeXaH13Mu, Npeau [a u3saaure
Liencena ot KOHTaKTa.

He n3gbpnBaiiTe 1 He HOCeTe ypenaa 3a kabena,
He 13nona3BaiiTe kabena 3a Apbxka, He ro
3aTucKanTe Npu 3aTBapsHe Ha BpaTa U He
onbBaliTe kabena 0kono ocTpu pboose nu
BIMK. He Ternerte mMalunHata Bbpxy kabena.
MaseTe kabena oT ropeLLy MOBLPXHOCTH.

Masete kocata, CBOGOOHUTE APEXM, NPBCTUTE U
BCUYKI YaCTV Ha TAMNOTO Aarey oT OTBOPH U
[BUXeLLM ce YacTh. He nocTassiite npeameT
B OTBOPUTE 11 HE M3Non3BaiiTe ypepaa C
GrokvpaHm oTBopW. [a3eTe 0TBOPUTE OT Mpax,
MbX, KOCMY 11 IpyriA IPEAMETH, KOUTO G1xa
Hamarnumn cunata Ha Bb3ayLUHUS MOTOK.

He n3non3gaiTe Ha OTKPUTO Npu HUCKa
Temneparypa.

He ro nsnonagaiite 3a cbbupaHe Ha 3ananumu
WK Bb3NNaMeHMI TEYHOCTH, Hanpumep
BEH3MH, HUTO B 30HM, B KOUTO MOXE fa MMa
TaKuBa.

He obupaiiTe C ypena HWLLO, KOETO ropu unn
MyLLK, HAMPUMEP Lirapu, KuBpUTV Nk ropeLua
nenen.

Bbaete M3KMIYMTENHO BHUMATENHI, KOraTo
noumcTBate CTbnbwm.

He n3non3saitte 63 3akpenexu Guntpu.

Ako MaLumHaTa He paboTy NpaBUIHO UK €
6una u3nyckaHa, noBpeaeHa, 0CTaBeHa Ha
OTKPUTO UMK NOTaNsiHa BbB BOJA, BbPHETE 51 B
CEePBI3EH LIEHTBP WK ThProOBCKN 0DEKT.

AKO OT MalLLMHaTa U3NK3a NMAHA UMK TEYHOCT,
He3a0aBHO A U3KITOYeTE.

MalumHaTa He MOXe fja Ce 13Mon3Ba karo
BOAHa nomna. MalumHarta e npeaHasHadeHa 3a
MOYMCTBaHe CbC CMEC OT Bb3ayX M BoJa.
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CBbpXeTe MalLMHaTa C NPaBuITHO 3a3eMeH
W3TOYHMK Ha HanpexeHue. VHTerpupaHmsT
ENEKTPUYECKM KOHTAKT W YIbIMKUTENHUST kaben
TpsibBa Aa MmaT paboTeLl 3aLMTeH NPOBOIHMK.

OcurypeTe pobpa BeHTUNALMS Ha paboTHOTO
MSICTO.

He 13non3BaiiTe MalLMHaTa kato cTbnba unm
cTbnano. Moxe Aa ce npeobbpHe 1 aa ce
nospeau. OnacHoCT OT HapaHsiBaHe.

A3non3BaiiTe enekTpUYECKNs KOHTaKT Ha
MalL1HaTa camo 3a LiennTe, nocoYeHH B
NHCTPYKLMKTE.

PUCKOBE

EneKTpu4ecku KOMNOHEHTH
FNOMACHOCT

FopHaTa YacT Ha MallkHaTa CbabpXa
€NEeKTPUYECKMN KOMMOHEHTU NOA HanpexeHue.

KOHTaKTBT C KOMMOHEHTY NOA HanpexeHue
BOAW A0 CEPWNO3HU NN XBOTO3aCTpalLLaBaLLly
HapaHABaHUA.

He ponyckanTe NpbCkaHe Ha Bofa BbpXy
ropHara 4acT Ha MaLLmHaTa.

N OMACHOCT
EnekTpudecki yoap nopaau NoBpeeH
3axpaHBall| kaben.

[lokocBaHeTO Ha NoBPe/eH 3axpaHBalLl kaben
MOXe [1a 10BEae 710 CEPUO3HIA UM opH
K1BOTO3aCTpalLaBaLiy HapaHABaHKS.

- He noBpexpaite 3axpatalyys kaben (Hanp.
C konenuara Ha ypeaa, C AbpnaHe 1
CMayKBaHe).

. PenioBHO npoBepsiBaiiTe Aanu 3axpaHBaLmaT
kaben He e NOBPEEH M fanu He nokasBa
Mp13HaLW Ha OCTapsiBaHe.

- Ako enexTpuyeckuaT kaben e noBpeaeH, Tom
Tpsibea Aa 6bae 3aMeHeH OT 0TOpU3NpaH
anetpubytop Ha Milwaukee unm gpyro
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KkBanMAULMPaHo NuLe, 3a fa ce u3berHe
0MacHoCT.

- B HUKaKbB Cryyalt 3axpaHBaLmsT kaben He
TpsibBa i ce YBIBA OKOMO MPBLCTUTE M
[IpyT¥ 4aCTy OT TSNOTO Ha onepaTopa.

OnaceH npax
FNNPEQYNPEXAEHUE
OnacHu matepuanu.

3acmyKBaHETO Ha ONacHI MaTepuan Moxe Aa
[10BEE [0 TEXKM 1 O
X1BOTO3aCTPaLLaBALLM HAPAHSIBAHWS.

. C MalwmHaTa He TpsibBa fa ce 3acMyksat
CrefHuTe Matepuan:

- TOpeLLW NPeaMEeTH (Hen3raceHu Lurapu,
ropeLya nenen v ap.);

+ 3ananumu, eKCrno3unBHI U arpecuBH
TEYHOCTM (HanpUMep NETPON, Pa3TBOPUTENN,
KUCENWHM, OCHOBM 1 Ap.);

- 3aNanum 1 eKCrno3nBeH npax (HanpuMep
MarHe3nes Unu anymuHueB npax u ap.).

PESGDBHM 4acTu U NPUHAZNEXHOCTU

PN BHimAHYE

PesepBHI YacTy v NpUHaAnexHoCT!

1A3non3BaHeTo Ha HeopurMHamHY PE3EPBHI YaCTH, YETKY U NPUHARNEXHOCTA
MOXe Aa HapyLun Be3onacHocTTa Uk (hyHKLMOHMPaHETO Ha ypena.

VA3nonaBaliTe camo OpurvHanHK YacTu v npuHapnexHocTy ot Milwaukee.
Yacture, KouTo MoraT Aa 3acTpaLLar 3apaseto v 6e3onacHocTTa Ha onepatopa u/
1NV (hyHKUMOHVPaHETO Ha Ypera, ca Onu1caHy no-gony:

Onucanue Mopbuka Ne

Mnocwk duntsp PTFE, 1 6p. 4932 4596 87
MnatHeHa counTbpHa Topbuuka, 5 6p. | 4932 459689

Top6uuka 3a npax, 5 6p. 4932 4596 90
dunTbp 3a Bb3AYLUIHO OXMaxaaHe Ha

motopa PET, 1 6p. 4932 4596 88

B excnnoavBHa unu 3ananuma atmocdepa

ﬂ BHUMAHUE

Taaut MaLLMHa He & NoaXoasilua 3a yroTpeba B eKCNNo3uBHa Wik 3ananmma
aTMocdepa Wk Kb/IeTO Ma YCIoBMA 3a Cb3faBaHe Ha Takasa aTMocepa — oT
HamnM4MeTo Ha NETTIMBI TEYHOCTY M 3aNaNM ra3 UM UanapeHus.

WU3MNON3BAHE MO NPEAHA3HAYEHUE

Toan MobuneH yped 3a cbbupate Ha npax e npegHasHadeH, paspaGoTeH u
VIHTEH3VNBHO TECTBaH 3a edhvkacHa v GesonacHa ekcrnoarauust npu
MpaBuIHa MoAApPbLXKa U yrioTpeBa B CbOTBETCTBUE ChC CESHUTE
VHCTPYKLMN.

MalumHata e npeHasHaueHa 3a yriotpeGa B TbproBeki 06eKTH, Hanpumep
XOTenu, yuunuiia, 6onHuLM, dbabpuku, MarasinHi, ouc v obexTy sa
0oT/jaBaHe o Haem.

Ts € noaxoasLa ChLUo v 3a MpoMuLLNeHa ynoTpeba, HanpuMep B 3aBoaM,
CTPOUTENHM 0BEKTU 1 PEMOHTHM LIEXOBE.

HeLwacTHu criyyau, NpUyMHeHN oT HenpaeunHa ynoTpeba Ha MaluuHara,
Morar fia ce u3BerHar camo OT Teau, KOUTO o Mof3Bar.

YpeauTe 3a 3aCMykBaHe ca MoaxoasLuM 3a 3aCMyKBaHe/U3CMyKBaHe Ha Cyxv,
HeropsiLy npaxoo6pasHk BELLECTBA, HEropSILLM TEYHOCTH.

Toamn ypen moxe Aa ce 1U3nonssa no npegHasHadeHne camo KakTo e
NOCOY€EHO.

YMNPABITEHUE/PABOTA

PN sHumAHE
MoBpena nopajy HeNOEXOAAILIO 3aXPAHBALLIO HAMPEXEHYE.

Ype[bT MoXe Aa Ce NOBPEay B PE3yNnTarT Ha CBLP3BAHETO My C HEMOAXOAALLO
3aXPaHBaLLO HaMPEXEHHe.

+ Y6epere ce, ye paBoTHOTO HanpexeHue, ykasaHo Bbpxy (abpuinara Taberka,
CbOTBETCTBA HA HAMPEXEHWETO B MECTHATA ENEKTPOPa3NpeRenvTenHa Mpexa.

CTapTMpaHe W eKkcnnoarauua Ha MallmMHaTa

lpoBepeTe Aanu enexTpUYECKUST KNkod e uakmioveH (noauums 0). Mposepete
Jan B MalLMHaTa ca MOHTUpaHy noaxoasLuTe duntpu.Cnep Toa CBbpXeTe
3aCMyKBALLVS MapKyy KbM OTBOPA 33 3aCMyKBaHE Ha MalLuHaTa, KaTo HaTUCHeTe
MapKyya HaBbTpe, A0KaTO MPUTeNHe NTbTHO B oTBopa. Cried ToBa CBbpXeTe
TPBOUTE ¢ ApbXKKaTa Ha Mapkyya, 3aBbpTeTe TpPbOUTE, 3a 4a CTe CUrypHM, Ye ca
noCTaBeHu NpasunHo. MoctaseTe noaxoasiy HakpaiHuk kM Tpbbata. sbepete
HakpaViHuKa B 3aBUCMMOCT OT TUMa MaTepuan, KoiTo Le obupare. Ako ce
13non3Ba 3a cbO1paHe Ha npax 3aeaHo ¢

VIHCTPYMEHT, reHepupaLLl pax, CBbPXeTe kpasi Ha CMyKaTenHus Mapkyy ¢
noaxoasiy anantep. MpoBepeTe Aanu 3afafeHsT nameTbp Ha Mapkyya
CbOTBETCTBA Ha AEVICTBUTENHMS AMaMeTbp Ha Mapkyya. BrnioyeTe Liercena B
MOAXOLALL ENMEKTPUYECKY KOHTAKT. [0CTaBETE ENEKTPUYECKUS KITHOY Ha NO3NLNAS |,
3a Aa CTapTvpate MoTopa.

Mo3anums |: AkTMBMpaHe Ha MaluvHa Ta

Moanuus $/0. CnvpaHe Ha Maluu HaTa.
[MoCTOAHHO 3axpaHBaHe B KOHTaKTa.

Moanums ™~ AKTVUBMpPaHE Ha yHK LmusATa
33 aBTOMATVYHO BKIIOYBAHE/U3KITIOYBAHE.

Moanuus 1+ M3kn.: AkTuBupaHe Ha
MallMHaTa Npu AeakTUBMpaHa aBTomaTnyHa
(pyHKLMS 3@ nouncTBaHe Ha hunTbpa

Mosuumsa r- @ M3kn.: AkTvBMpa He Ha
(pyHKLMSTa aBTOMATHNYHO-
BKIKOYBaHE/M3KITIOYBaHe Npu Aeak TMBMpaHa
aBTOMaTWYHA (OyHKLMS 33 NOYUCTBAHE Ha
unTbpa. YnpasneHue Ha ckopocTTa Ha oT
[lenHo 3aBbpTaLLo ce Konye

[JlvameTbpbT Ha Mapkyya v AMaMeTbPbT Ha CMyKaTernHus Mapkyd Tpsisa aa
CbBagar.

221 221
227 227
232 232
236 236
238 238

Enek'rpmecm KOHTAKT C aBTOMATM4HO BKIKOYBaHe/M3KMI0OYBaHe 3a
eNeKTPU4eCKU MHCTPYMEHTH

ﬂ BHUMAHUE
EnekTpudeckv KouTakT.*

EneKTpu4ecKnAT KOHTAKT e NPeAHa3Ha4eH 3a NOMOLLHO ENEKTPUYECKO
o60pyABaHe, BIXKTE TEXHWYECKUTE JaHHW 3a CnpaBKa.

+ [peay Bkno4BaHe Ha yper BUHAM WU3KIIOYBaIATE MaLLMHATa 1 YCTPOICTBOTO,
KOETO Luie CBbp3BaTe.

+ [poyeTeTe MHCTPYKLWUTE 3a eKCTNoaTaLws Ha ypena, KOiTO LLe CBbpasare, i
cna3Baifte GenexkuTe 3a 6e30MacHoCT B TAX.

THe3no C eNnexTPUYECKY KOHTAKT € MHTErPUPaHo B MaLLuHara. B Hero Moxe fAa ce

CBbPXE BBHLUEH ENEKTPUYECKM MHCTPYMEHT. KOHTaKTBT Wi TIOCTOSHHO

3axparBaHe, KoraTo enekTpueckusT kniod e 8 noanuys ¥/ 0 Te. mawwHara

MOXe [1a Ce 13Mon3Ba kaTo ybmkuTeneH kaben.

B nosuuys ™~ ypeaLT Moxe fa ce BKMiouBa 1 MaKMIoYBa OT CBLP3AHUA
€IIEKTPUYECKY MHCTPYMEHT. MpbCoTHsTa Ce CbGipa He3abaBHO OT M3TO4HMKa Ha
npax. 3a CbOTBETCTBIE C pasnopenbuTe TpsibBa Aa ce BKMioyBaT camo
00GPEHNTE UHCTPYMEHTH, NPOU3BEXAALLM NPaX.

MakcumanHoTo notpebrieHne Ha EHEprilsl Ha CBbP3aHWs ENEKTPUYECKN ypes €
M0CO4EHO B paspen ,Creundukaumi’.

Mpeay fa asbpruTe kniova Ha noanuus ™=, nposepere gany cebpaarusT
KbM ENEKTPUYECKWS KOHTAKT MHCTPYMEHT € M3KITKOYEH.

Auto-Clear

MatwumHata e o6opyaBaH C aBTOMaTiYHa CUCTEMa 3a MOYUCTBaHE Ha (unTbpa
Auto-Clear. Mo Bpeme Ha paboTa ce u3BbpLLBa NEPUOANYHO MOYUCTBAHE, 38 Aa
Ce rapaHT1pa BIHA Haii-BICOKa CTEMeH Ha 3aCMyKBaHe.

AKo CTeneHTa Ha 3acMykBaHe oTcriabHe Uni 3aMbpCSIBaHETO € MHOTO ForsiMo, Ce
npernopbyBa PhUHO NOYMCTBAHE Ha UnTbpa:

W3kntoueTe MalumHaTa

3aKpuiiTe J103UTe MMM OTBOPA Ha 3aCMYKBALLWMS MApKyY C AnaHTa Ha pbKkata
con.

3aBbpTeTe KIioya Ha noauuust ,I* v ocTaBaTe MalluHaTa fja paboTy Ha MbiHa
CKOPOCT NPUBIM3NTENHO 10 CEKyHAM CbC 3aTBOPEH OTBOP Ha CMyKaTemHus!
Mapkyu.

Ao cmykaTenHaTa MOLLHOCT BCe oLue e cniaba, u3sazeTe GuaTbpa 1 ro
MOYMCTETE MEXaHUYHO UMK TO NOJMEHETe.

Ipv onpeneneH BuA NOYUCTBaHe, HanpUMep MOKPO, Ce NpenopbyBa fa ce

13KNIOYM aBTOMATIYHaTa C1CTEMA 3a NOYUCTBAHE Ha UNTbpa. 3a HOﬂpOﬁHOCTM
BUXTE.

MpepynpexaeHue 3a aebuta Ha noToka

AT

npOBepeTe Aanu BCUYKN q)MﬂTpM Ca Hanuue 1 aanu ca npaBuiHO NOCTaBEHW.
MatumHara e 060py1:LBaHa CbC CCTEMA 3a CrefjeHe Ha CKOpOoCTTa Ha Bb3AyllHaTa
CTPYA U CBCTORHUETO Ha (NTBPA 33 pax oT kriac H¥). Mpeay NouMCTBaHe Ha

1ipax C rpaHu4Hy CTOMHOCTM 3a NPOECHOHANHA eXCro3nLus NpoBepeTe
MOHUTOPA 32 fiebuTa.

Ty BKIKOYEH ENIEKTPOMOTOP APLAKTE CMyKATENHIS MapKyy 3aTBOPEH, 3a Aa

HamanwTe febuta. CBETOAMOAHAT MHOUKATOP Ha MPEAHVS MaHen Lue CBETHe

cnen npubnuanTenHo 1 cekyxaa. Cnep olLe HAKOMKO CEKyHaW Ce YyBa 3BYKOB

npeaynpesuTeneH CurHan.

3ananeHnsT anameTsbp TpsbBa 4a CbOTBETCTBA Ha AEVCTBUTENHIUS AMaMETbP Ha

Mapkyya.

/"2 Koraro CBeTHe CBETOMMORHUAT MHOMKATOP, CKOPOCTTa Ha Bb3nylLIHaTa
”

N cTpys € nog 20 m/s.

* MPOBEpETe Aanu KOHTEMHEPBT Ui NTbPHaTa TOPBUYKA Ca MbIHM.

* npoBepeTe Aani Bb3AyLUHVAT NOTOK & HaManeH B CMyKaTenHus MapkyY, Tpbbal

at03a, punTbp.

AHTUCTaTUYHA BPB3KA

PN BHUMAHVE

MalwumHata e OGOPYABaHa C aHTUCTaTUYHa cucTeMa 3a paspexaaHe Ha
©BEHTYanHO CTaTU4HO ENEKTPU4ECTBO, 06pa3yBaH0 Npy NOYUCTBAHETO Ha npax.

AHTVCTaTUYHaTa CUCTEMa € NMOCTaBEHa B NPeAHaTa ropHa YacT Ha MoTopa v ce
13M0N38a 3a 3a3eMsBaHE Ha BXOAHUS (DUTUHT Ha KOHTEVHepa. 3a NpaBunHoTo
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(hyHKLMOHVPaHe Ce MpenopbyBa yrotpeGaTa Ha enexTPONpPOBOAUM UK
aHTUCTaTUYEH CMyKaTeneH Mapkyu. Mpu nocTaesHe Ha AOMbIHUTENH TopBUyKa
32 Mpax He HapyLLaBafiTe aHTUCTaTUYHaTa BpbaKa.

Qunn:p 3a Bb3AYLWHO oxnaxaaHe

C wen 3aLuyTa Ha eNeKTPOHHHTE KOMTIOHEHTU ¥ MOTOPA MalLVHaTa e 0G0pyBaH C
[vchysep 3a Bb3ByLLIHO OXnaxzaHe. PefoBHO noumcTBaiiTe Audy3epa 3a
Bb3AYLUHO OXNaXZaHE.

3a y4acTbLu C BUCOKA KOHLIEHTALWs! Ha (huH Npax B aTMocdepara ce
npenopbyea Aa ce 060py/iBa MaLMHaTa C AOMbAHUTENEH (UNTBP 33 Bb3AYLUHO
OXMaxpaHe, 3a Aa ce NpeoTBPaTH HacnarBaHeTo Ha Npax BbB Bb3yLIHUTE
KaHarnw v MoTopa. CBbPXETE Ce C MECTHUS TbPIOBCKY MPEACTABUTES.

ﬂ BHUMAHME

Axo hunTbbT 3a BL3YLLUHO OXTIAXAAHE Ce 3aApbCTY C Npax, MOXe Aa ce
331e/CTBA 3alLWTaTa OT NPETOBapBaHe Ha MOTOpa. B Takba Cliyqal U3koveTe
MalLMHaTa, NoumcTeTe (UNTbpa 3a OXTaaHe Ha Bbadyxa v ocTaBeTe
MalLvHaTa Ja Ce 0Xnaay 3a OKOMO 5 MUHYTH.

MOKpO noyncTeaHe

ﬂ BHUMAHME

Malumtara e 060py/:lBaHa C OrpaHW4m1TEN 3a HUBO Ha BOAATa, KOWTO 51 U3KII04Ba
Npw JoCTUraHe Ha MakCMManHo J0MnyCTUMOTO HIUBO Ha TEYHOCTW.

Korato T0Ba CTaHe, u3kntoyeTe MaluMHata. /3Bagete Liencena ot KOHTaKTa u
U3npasHeTe KoHTellHepa. Hvkora He nouvcTBaliTe Te4HOCTH 663 MOHTUPaHU
OrpaHU4MTEN 33 HUBO Ha BOAATa W (OUNTBP.

3acmyKBaHe Ha TEYHOCTH.

He 3acmykBaiiTe 3ananumm Te4HOCTH

Tpepv 3acMyKBaHe Ha TEYHOCTY BUHAM OTCTpaHsBaliTe (UNTbpPHaTa
TopbuyKalTopbKaTa 3a OTNAbLY M NPOBEPSIBaIATE AN OrPaHU4UTENST 3a
HIBO Ha BOZATa (PYHKLWOHMPA NPaBUMHO.

Axo ce nosiu nsHa, crpeTe HesabaBHO v 3NpasHeTe pesepBoapa.
[oumcTBaliTe yCTPOICTBOTO 3a OrpaHuyaBaHe Ha HUBOTO Ha BOATa PEAOBHO U
MpoBepsiBaifTe 3a MPU3HaLM Ha NoBpexa.

Mpenv fa M3npasHuTe KOHTeiiHEpa, M3KMIoYETe MaLLMHaTa OT KoHTakTa. OTkauete
MapKyya OT 0TBOPa My, KaTo ro u3gbpnaTe HaebH. OcBOBOAETE Kiiovankara, kato
u3abpNaTe JONHMTE YaCTi HABbH, Taka Ye fa 0cBOBOANTE Kanaka Ha MoTopa.
BavrHete Harope kanaka Ha MOTOpa OT KOHTeiiHepa. BuHary uanpassaiite v
MIOYMCTBAIATE KOHTEVHEpa W OrpaHW4MTENs 3a HUBO Ha BofaTa crief obupaHe Ha
TeYHOCTH.

1AanpasHeTe KoHTEiiHepa, KaTo ro HAKITOHWTE HA3a[ UM HACTPaHM U M3neeTe
TEYHOCTHTE B CUQYOHA Ha MOZA I [3PYTO MOAXOLSALLO MAICTO.

CroxeTe kanaka Ha MOTOpa BbpXy KOHTeiiHepa. 3aTBOPETe kanaka Ha MoTopa C
Kniovankure.

I'Ip|/| MO-CNOXHN MaHeBPU MOXe NorpeLlka fa ce 3ageiicTea OrpaHU4UTENAT 3a
HMBO Ha BofjaTa. AKO TOBA CTaHe, U3KMKYeTe MaLMHaTa U uadakaiite 3 CekyHau,
npeaw fa ro Hynupare. Cnen ToBa npoabIXuTE Aa pa60Tv|Te C MaluuHara.

Cyxo nouncTBaHe

PN &HumAHE
CBBMpaHe Ha eKONOr14HO OnacH1 Martepuanu.
CBBPEHMTQ marepuanu Moxe aa I'IpeACTaBJ'IﬂEaT 0MacHOCT 3a OKonHata cpena.

+ Waxsbpngitte Goknyka B CbOTBETCTBUE ChC 3aKOHOBMTE pa3nopesou.
/A3BapeTe Liencena oT KOHTaKTa, MPeav Aa 3ano4HeTe M3npassaHe crep Cyxo
noyucrsare. OTCTpaHeTe CMyKaTenHUs Mapkyy OT MallvHaTa W 3aTBopeTe
BXO[HOTO Kanade, 3a /1a 30erHeTe HenpUATHOTO pasHacsiHe Ha npax.
OcBobopeTe kniovankara, kato UagbpraTe AONHUTE YacTu HaBbH, Taka ye fa
0cBoBoauTe Kanaka Ha MoTopa. BavrHeTe Harope Karaka Ha MoTopa ot
KOHTEiHEpa.

OcHoBeH (hunTbp: NpoBepeTe (rnTbpa. 3a NOYMCTBAHE Ha PUNTLPa MOXETe
[1a 10 M34eTKaTe Wv usmueTe. VayakaiiTe 4okato (UnTbPLT U3CHXHE, Npeau Aa
NOAHOBYTE MOYUCTBAHETO Ha Npax.

Top6uuka 3a npax: nposepeTe TopGindkarTa, 3a Aa rapaHTupare (haktopa 3a
3ambiBaHe. AKo e HeoBxomuMo, NofMeHeTe TopOidkata 3a npax. OTcTpaHeTe
cTapara Topbuuka. Hoara Topbuka ce NocTaBs, kaTo ce Npokapsa napyeto
KapTOH C ryMeHaTa MemGpaHa npe3 BXoda Ha BaKyyMHIs! efleMenT. YBepere ce,
4e rymeHara MemBpana npemUHaBa Nokpavi U3naTvHaTa Ha BXOLA Ha BaKyyMHuS
€IIEMEHT.

MpeanasHa dunTbpHa TopGMYKa: NposepeTe Topbuykara, 3a Aa rapaHTupate
(hakTopa 3a 3ambriBaHe. Ao e Heobxoaumo, noameHeTe Topbuukata 3a npax.
Hocere macka 11 npeanasHo obnekno, koraTo oTCTpaHsiBaTe cTapara Topbudka.
BHuMaTenHo oTcTpaHeTe Bpb3akata Ha TOpOU4KaTa 3a npax OT BXOAHS (DUTUHT.
3arBopeTe Bpb3kaTa Ha Topbu4KaTa 3a npax ¢ Nbarava. Maxebpnsiite Goknyka B
CbOTBETCTBYE ChC 3aKOHOBWTE pasnopeatut.

Cnepn u3npasBaHe: 3aTBOPETe kanaka Ha MOTOpa KbM KOHTeliHepa 1
obesonaceTe MoTopa C kntoyankuTe. Hiukora He M3BbpLLBAIATE CyX0 NOYUCTBAHE,
6e3 aa cTe nocTasunn hUnTbP B MalLMHata. CmykaTenHaTa eekTUBHOCT Ha
MalLIMHaTa 3aBu1CH OT Pa3Mepa 1 KavecTBoTo Ha (hnTbpa 1 Ha Topbuykara 3a
npax. 3aToBa M3nonagaiTe camo opurvHaneH uiTbp 1 TopoUYKM 3a mpax.

CNEL U3NON3BAHE HA MALUMHATA

Cnep ynotpe6a

Criezi MOYMCTBAHE Ha OMaceH npax 3aTBOpeTe BXOFHOTO Kanaye v MoumcTeTe
MalLMHaTa OTBbH.

V3BagieTe LLericena OT KOHTaKTa, KOraTo MalLHaTa He ce u3nonaea. Hasuiite
kaBena, kaTo 3ano4HeTe ot MallmHaTa. KabenbT 3a 3axpaHBae Moxe Aa Gbae
HaBUT OKOMO Kanaka Ha MOTOPa Wi BbPXY KOHTEVHEpa, A € NOCTaBEH BbPXY
BKITKOMEHATa Kyka UMW Fipyro CPEACTBO 3a CTsraHe. Tpy HAKou MoZen uMa
CeLyanHin MecTa 3a ChxpaHeHye Ha akcecoapu.

Tpancnopt

+ Tpeny TpaHCTopTUpaHe Ha MallMHaTa 3aTBOPETE BCUUKM KITioqanki.

* He HaKnaHsiiTe MalLWHaTa, ako UMa TEYHOCT B KOHTEIIHEPa 3a OTNadbLM.
+ He u3non3saiire kyka Ha kpaH 3a NOBWraHe Ha MaluHaTa.

+ He nosauraitte MalLmHaTa 3a pbKOXBATKATA 33 KOMUuKa

CbXpaHeHue

ﬂ BHUMAHUE

CbXpaHsiBaiiTe MaLLMHaTa Ha CyX0 MACTO, 3aLLMTEHO OT IbX U 3aMpb3BaHe.
YpenbT TpAGBa Aa Ce CbXpaHsiBa camo Ha 3aKpuTo.

CbXpaHeHue Ha akcecoapi i MHCTPYMEHTH

3a ynobeH TpaHCNOpT 1 CbXpaHeHMe Ha akcecoapy Uk MHCTPYMEHTY OTCTPaHy
Ha MalL1HaTa “Ma MOHTUPaHIN Pencu, KoUTo No3BONSBaT y06HO NpUBbP3BaHE C
TNIEHTV WUIW ApyriA OMOLLHY cpencTBa. B 3aaHaTa YacT Ha MaluvHaTa uma
rbBKaBa JIEHTa 1 KyKi 32 Mpuka4BaHe Ha CMykaTenHust Mapkyd i 3axpaHBaLums
kaben. 3a ykasaHusi BIKTE KpaATKOTO PbKOBOACTBO.

[lonbnHuTenHa afanTepHa nnatka*) CbC CUCTEMa 3a NPYkayBaHe MOXe Aa ce
10CTaBM B FOPHATA YaCT Ha MalLMHaTa 3a MPUKPenBaHe Ha KyTin 3a CbXpaHeHne
€ 2 1 4 [ONUpHY TOYKN.

W3BageTe enekTpUieckus LWencer OT KOHTaKTa Npeay MOHTMpaHe
Ha apanTepHara nnarka.

ﬂ BHUMAHUE

He noepyraiite MaluMHaTa 3a afanTepHara nnatka, ako KyTusiTa 3a CbXpaHeHue
He € MOHTUpaHa 3paBo. YCTaHOBETE KakBo e TernoTo 1 banakca Ha ypeaa npy
CbxpaHeHue. MakcvManHoTo Terno Ha kyTuuTe 3a cbxpaHeHie e 30 kg.

Peumknupate Ha MawmHaTa

TpuBeseTe CTaparta MalunHa B ChCTOSHIME HEFOAHO 3a excrnoaTaus.
1. V3knioyeTe MaLLMHaTa OT enexTpo3axpaHBaHeTo.

2. Otpexete 3axpaHBaLys kaben.

3. He naxebpnsiite enextpudeckue ypeau npu GuToBuTE OTNAgbLY.

aKTo € yka3aHo B esponelickara [lupextvea 2012/19/EQ oTHOCHO

OTNabLY OT ENEKTPUYECKO U ENIEKTPOHHO 060PY/IBaHE, GpakyBaHOTO

enektpuyecko obopysBaHe Tpsibea fa 6bae cbbupaHo pasaenHo u
BN PELVKTMPAHO EKOMOTUYHO.
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NOAOPBHKKA

MepuoanyHO TeXHMYECKO 0BCNYXBaHE W MHCNEKLMS

TeprOAMYHOTO TEXHUECKO OBCTYXBAHE W MHCTIEKUMS Ha MaluuHaTa TpAbBa fa
Ce M3BbPLLBA OT NIEPCOHaU C MOAXOASLLA KBanMuKaLws, B CbOTBETCTBHE C
MPUTIOKVMUTE 3aKOHU 11 pasnopendu. Mo-cneumanHo nepuopmyHo Tpsioea Aa ce
U3BbPLLUBAT TECTOBE Ha 383MSIBAHETO, YCTOMYMBOCT Ha M30NaLsTa v CbCTosHUE
Ha MbBKaBMS MPOBOAHMK.

B cnyyait Ha pecbekt MawwmHata TPABBA aa ce cnpe o ekcnnoarauws,
LIANOCTHO A Ce Mperrieaa i PEMOHTUPA OT YTbIHOMOLLIEH CEPBI3EH TEXHMK.

Haii-marko BefHbX roguiHo TexHuk Ha Milwaukee unu o6yyeHo nuue Tpsibsa fa
U3BbPLLBA TEXHUYECKA MHCMIEKLS, BKMIOYBALLA (UITPUTE,
Bb3/JYXOHEMPOMYCKMMBOCTTA 11 KOHTPOMHUTE MEXaHU3MM.

MNoappbxkka

Mpeav Moaapbxka U3BaKeTe LLencena or KoHTakTa. Mpeav uanonasatxe Ha
MalLMHaTa ce YBEpeTe, Ye ykasaHuTe Ha Tabenkara YecToTa U HanpexeHue
CbOTBETCTBAT HA TE3! HA HANPEXEHUETO B MPEXaTa.

MalumHata e npenHasHayeHa 3a HenpekbCHaTo HatoapeaHe npu pabota. B
3aBUCYMOCT OT Bpost Ha paboTHUTE YacoBe UNTHLPBT 3a Npax Tpsibea ce
noamens. MoaAbpXaiiTe MaLMHaTa Y1CTa CC CyXa Kbpra v Marko Komu4ecTso
cnpeli 3a nonvupaxe.

Mo Bpeme Ha O6Cﬂy>KBaHe 11 TouMCTBaHe paboTeTe C MaluiHaTa Taka, Ye Aa Hama
0racHocT 3a OﬁCJ'Iy)KBaLLLMﬂ nepcoHan unu apyrv nuua.

B 3oHata 3a nogapbixka

* M3nonaBalite 3aAbMKUTENHO BEHTUNALMA C OUNTHP

+ Hocete sawutHo 0bnekno

+ TouncTBaiTe 30HaTa 3a NOLAPLKKA, Taka Ye HIKaKBU BPEOH BELLECTBA Ja He
nonagHaT HaoKkono.

BHVMAHWE! PenoBHO no4u1cTBaiATe OFpaHu4MTENs 3a HUBOTO Ha BOJaTa U ro
npoBepsiBaliTe 3a NOBpeay.

[la ce nanonasar camo akcecoapy Ha Milwaukee 1 pesepBHi YacTv Ha
Milwaukee. EnemerTy, unsiTa nogMaHa He e onvcaxa, fa ce Aafar 3a noamsHa B
cepav3 Ha Milwaukee (BwxTe 6poluypata ,[apaHuvs v aapeck Ha Cepauav).

Mpu HeOBXOAMMOCT MOXeTe Aa NovckaTe CXeMa Ha eneMeHTUTe Ha ypeda npu
nocoyBaHe Ha 0603HayeHI1e Ha MaLLMHaTa v WeCTLMGPEHIS HoMep Ha
TabenkaTa 3a TEXHUYECKV AaHHV oT Balums cepau3 uv aupexTHo Ha Techtronic
Industries GmbH, Max-Eyth-Stralte 10, 71364 Winnenden, Fepmatus.

OEKNAPALINA 3A CbOTBETCTBUE HA EO

B ka4ecTBOTO Cv Ha NpoV3BOAMTEN AeKNapupame Ha coBCTBEHa OTFOBOPHOCT, Ye
NPOAYKTBT, ON1CaH B ,TeXHUYECkV AaHH", OTTOBAPS Ha BCUYKM CHOTBETCTBALLM
pasnopen6u Ha AupexTuau 2011/65/EC (RoHS), 2014/30/EC, 2006/42/E0 1 Ha
CNe[HUTE XapMOHIU3VPaH HOPMATVBHY JOKYMEHTH:

EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014+A13:2017
EN 60335-2-69:2012

EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN IEC 63000:2018

Winnenden, 2020-12-01
s Jf

Alexander krug

Managing Director C €

YbAHOMOLLEH 3a CbCTaBSIHE Ha TEXHUYECKaTa [AOKYMEHTaLua

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-StraRe 10

71364 Winnenden
Germany

CUMBONN

| (=M1

BHUMAHWME! MPEOYNPEXOEHWE! ONMACHOCT

IMpeau kaksuTO 1 Aa e paboTu No MaLumHaTa
13BafeTe LLencena oT KOHTaKTa.

Mpeou nyckaHe Ha ypeaa B AeicTBUE Mons
npoYeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKLMSITA 3a
13nonasaHe.

OTnagbLyTe OT eNEeKTPUYECKO U ENEKTPOHHO
oBopynsaHe He TpsibBa fja ce U3XBLPIIAT 3ae4HO C
61TOBMTE OTNAABLM.

OTnagbLmTe OT ENEKTPUYECKO U ENEKTPOHHO
obopynpaHe TpsibBa Aa ce cbbupat 1 U3XBLPNST
pasferHo.

[peau n3xBbPrSHETO OTCTpaHsIBaiiTe namnuTe ot
ypepuTte. MiHdopmupaliTe ce oT MecTHUTe cryx6u
N OT CBOSI CeLMananpaH TbproseL, 0THOCHO
cupmmTe 3a peLmknnpaHe 1 MecTata 3a CbbupaHe
Ha oTnaabLy.

B 3aBrCUMOCT OT MeCTHUTE pa3nopeati, TbproBuuTe
Ha apebHO MoraT ca 3aabmkeHu a npuemar
6e3nnarHo BbpHaTUTe 06paTHO OTNaabLY OT
€MeKTPUYECKO U eneKkTPOHHO obopyaBaHe.

[laiTe cBOSI NPUHOC 32 HAMansABaHETO Ha HyXauTe OT
CyPOBMHY Ype3 NoBTOpHaTa yrotpeba u
peLmKnMpaHeTo Ha BalumTe otnagbLm ot
€eKTPUYECKO U ENEKTPOHHO 06opyaBaHe.
OTnagbLymTe OT eNeKTPUYECKO U ENEKTPOHHO
obopyfeaHe CbabpXaT LieHH peLKnmpalLm ce
maTepuanu, KouTo MoraT Aa MoBMMUSISIT OTPULIATENHO
Ha okonHaTa cpeaa 1 Ha BalueTo 3apase, ako He ce
U3XBBPASIT MO eKONorocbobpaseH HaumH.

Mpean N3XBbPRSHETO KaTo OTNagbK U3TPUITE OT
Balums ynotpebsiBaH yper €BeHTYarHo HannyHuTe B
Hero NIMYHN AaHHK.

Mpax ot knac M (IEC
60335-2-69). Buposete npax,
KOWTO NpUHaAnexat KbM To3n
Knac, ca CbC CTOMHOCTY Ha
OEL") > 0.1 mg/m?.

EBpOneﬁCKM 3HaK 3a CboTBeTCTBME

BpwuTaHcku 3Hak 3a CboTBETCTBUE

Regulatory Compliance Mark (RCM). MpoaykTsT
0TroBapsi Ha NPUNOXUMUTE HOPMATUBHU 3NCKBAHWS.

praVIHCKVI 3HaK 3a CbOTBETCTBUE

EBpO-aBVIaTCKM 3HaK 3a CbOTBETCTBUE
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